
 ثانوية صالح خشة الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية 3ج م ع ت 1المستوى 

 11/11/8112:قدمت يوم 

 11/11/8112: تعاد يوم 

 8112/8112السنة الدراسية  11واجب منزلي رقم 
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 ثانوية صالح خشة  الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية  3ج م ع ت 1المستوى 

 ساعة  1: المدة  لاثي الاول في مادة الرياضيات الفرض الاول للث 8112/8112السنة الدراسية 
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 توفيقبال



 

 ثانوية صالح خشة   الشعبية الديمقراطيةالجمهورية الجزائرية    3 ج م ع ت 1المستوى 

 ساعة  1: المدة  الفرض الاول للثلاثي الاول في مادة الرياضيات  8112/8112ة الدراسية السن

 :التمرين الاول
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 بالتوفيق



    ج م ا  1المستوى  الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية ثانوية صالح خشة  

السنة الدراسية 

8112/8112 

 04/11/8112:قدمت يوم  11واجب منزلي رقم 

 11/11/8112: تعاد يوم 

 التمرين الاول 
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 :التمرين الثاني
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 التمرين الثالث 

  385،  1251،  1211: اليك الأعداد الطبيعية التالية 
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  3ج م ع ت1المستوى  الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية ثانوية صالح خشة

السنة الدراسية 

8112/8112 

 11/11/8112:قدمت يوم  18واجب منزلي رقم 

 11/8112/ 11: تعاد يوم 

 التمرين الاول
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